Panstwowy Fundusz
Rehabilitacji Osob
Niepetnosprawnych

Nr sprawy: RRG.271.2.1.2019 Kisielice, dnia 17.05.2019 r.

Strona internetowa Zamawiajacego:

www.bipkisielice.warmia.mazury.pl
Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamdwienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na budowe sali
sportowej z zapleczem i jadalnia dla osob niepeinosprawnych, w tym dla dzieci i mlodziezy, do rehabilitacji i
rekreacji w miejscowosci Goryn gm. Kisielice

Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zaméwien publicznych (tj. Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 ze
zm.) Zamawiajgcy udziela odpowiedzi na pytania.

Odpowiedz udzielona przez Zamawiajacego zmieniajaca lub uzupetniajaca zapisy dokumentaciji przetargowej stanowi
integralng cze$¢ SIWZ i staje sie wigzaca i nadrzedna w stosunku do pierwotnych zapisow SIWZ.

Pytanie nr 1

Na elewaciji frontowej widoczne sg dwie sztuki drzwi zewnetrznych w czesci nowoprojektowanej. Na rzucie przyziemia sq
tam natomiast tylko jedne drzwi, ktorymi mozemy si¢ dostat bezposrednio na sale sportowg. Czy rysunek elewacii
frontowej jest bledny? Jesli tak prosimy o przestanie poprawionego rysunku.

Odpowiedz:

Obowigzujacy jest zatwierdzony rzut parteru elewacja zatgczona z projektu wczesniejszego ilos¢ drzwi zewnetrznych
3x150 i 1x90, rzut parteru w zataczeniu.

Pytanie nr 2

Na rzucie przyziemia okno O1 w pomieszczeniu stotowki ma wymiar 250x180 cm natomiast w przedmiarze budowlanym
widnieje okno 250x150cm. Prosimy o informacije, ktére okno przyja¢ do wyceny.

Odpowiedz:
Wysokos¢ okna w stotowce 250x150 zgodnie z przedmiarem.

Pytanie nr 3

Prosimy o podanie szczegdlowych informacji na temat drzwi EI30, ktore bedg wstawione na potaczeniu nowego budynku
z istniejacym

Odpowiedz:

Drzwi EI30 otwierane zgodnie z kierunkiem zaznaczonym na rysunku kolor biaty lub srebmy ruchome skrzydio 90 w
Swietle + nadstawka.

Pytanie nr 4

Prosimy o podanie parametrow technicznych plytek podiogowych jakimi maja by¢ wykoriczone posadzki w budynku.
Odpowiedz:

Parametry plytek: klasa Scieralnosci klasa 4 powierzchnia matowa format 30x60 lub podobny do ustalenia z
zamawiajacym, cokoliki wysokosci 10cm plytki jednolite na cate powierzchni.

Pytanie nr 5

Do jakiej wysokosci nalezy wylozy¢ ciany w pomieszczeniach sanitarnych? Czy poza pomieszczeniami WC i natryskow
zamawiajacy przewiduje ptytki na scianach takze w innych pomieszczeniach.

Odpowiedz:

Wysoko$¢ ptytek w pomieszczeniach sanitarnych na 180 cm, z wyjatkiem natryskow gdzie plytki nalezy wylozy¢ na peing
wysoko$é.

Pytanie nr 6
Czy pozycja 56 w przedmiarze budowlanym dotyczy pochwytow, ktore majg byé zamontowane w lazience dla
niepelnosprawnych?

Inwestycja ,Budowa sali sportowej z zapleczem i jadalnig, dla oséb niepelnosprawnych
w tym dzieci i mlodziezy do rehabilitacji i rekreacji w miejscowosci Goryi gm. Kisielice”
dofinansowana ze Srodkéw PFRON bedqcych w dyspozycji samorzadu wojewddztwa
Warmirisko - Mazurskiego.
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Odpowiedz:
Pochwyty nalezy wyceni¢ dodatkowo.

Pytanie nr 7

Czy wyposazenie budynku w meble jest objete przedmiotem zamowienia?

Odpowiedz:
Meble nie sg objete zadaniem za wyjatkiem szafek do zlewozmywakow.

Pytanie nr 8

Czy po stronie Wykonawcy bedzie takze naniesienie linii sportowych na wyktadzinie sali?

Odpowiedz:

Wyktadzina sportowa na hali sportowej dwubarwna zgodnie z rzutem. Wykladzina klejona do podtoza linie nalezy wykonaé
w jednej ptaszczyznie klejone do czota.

Pytanie nr 9

Prosimy o podanie szczegblowych parametrow technicznych wykfadziny w sali sportowej. Jaka grubos¢ ma mie¢ ta
wykladzina? W przedmiarze budowlanym jest mowa o wykladzinie grubosci 5mm natomiast na przekrojach widnieje
grubos¢ 1cm. Jaka wysokos¢ maja mieé cokoly z wykltadziny na sali?

Odpowiedz:

Parametry wykladziny: grubos¢ 5mm, Waga catkowita 3300 g/m2, Grubosé catkowita 5,00 mm i grubos¢ warstwy
uzytkowej 0,50 mm. Amortyzacja uderzen 14% na subkonstrukcji, Ochrona powierzchni poliuretanem PUR. Klejone w
arkuszach lub zgrzewane wysokos¢ cokotu 15 cm, posadzka dwukolorowa zgrzana do czota.

Pytanie nr 10

Prosimy o podanie szczego6towych parametroéw technicznych wykiadzin w przebieralniach.

Odpowiedz:

Parametry wykladziny: grubo$¢ Smm, Waga catkowita 3300 g/m2, Grubos¢ catkowita 5,00 mm i grubo$¢ warstwy
uzytkowej 0,30 mm. Klejone w arkuszach lub zgrzewane wysokos¢ cokotu 15 cm, posadzka jednokolorowa

Pytanie nr 11

Prosimy o przestanie zestawien stolarki okiennej i drzwiowej.

Odpowiedz:
W zafaczeniu zestawienie stolarki.

Pytanie nr 12

Czy wyposazenie sali gimnastycznej oraz pomieszczenia magazynu sprzetu znajdujace sie w tabeli na rzucie przyziemia
sg objete przedmiotem zamoéwienia? Jesli tak to prosimy o podanie szczegdtow technicznych tych urzadzen.

Odpowiedz:
Wyposazenie w sprzet nie wchodzi w zakres zadania.

Pytanie nr 13

Z jakiego materiatu ma by¢ wykonany przedmiot zaméwienia? w opisie technicznym jest mowa o gazobetonie odmiany
600 gr. 24 cm natomiast specyfikacja méwi o bloczkach silikatowych i cegtach klinkierowych.

Odpowiedz:
Gazobeton odmiany 600 gr 24cm jest materiatem odstawowym, dopuszcza sie zamiane na silikat i ceramik.

Pytanie nr 14

Prosimy o podanie szczegblowych informaciji na temat pozycji 3 w przedmiarze budowlanym ,Przebudowa wejscia do
piwnicy od strony wiaty stalowej". Jakie dokfadnie prace sg przewidziane?

Odpowiedz:

| Inwestycja ,Budowa sali sportowej z zapleczem i jadalniq, dla oséb niepetnosprawnych
w tym dzieci i mtodziezy do rehabilitacji i rekreacji w miejscowosci Goryn gm. Kisielice”
dofinansowana ze $rodkéw PFRON bedacych w dyspozycji samorzqdu wojewddztwa
Warminsko - Mazurskiego.
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Nalezy zapoznac si¢ z terenem prowadzonych prac. Oslonigcie wsypu opatu do piwnicy. Rozebranie stalowej wiaty na
opal- wiata wtasno$cig zamawiajacego. Rozebranie Sciany przy wejéciu do piwnicy, przerobienie w terenie i zapewnienie
wejscia do piwnicy i wyjscia z budynku.

Pytanie nr 15

Prosimy o przestanie zdje¢ istniejacego budynku by mozna bylo szacowac wielkos¢ robot zwiazanych z poczatkowymi
rozbiorkami i przebudowami.

Odpowiedz:
W zafgczeniu zdjecia istniejacego budynku.

Pytanie nr 16

Z jakiego materiatu majg by¢ wykonczone schody zewnetrzne i pochylnie dla niepeinosprawnych. W przedmiarze
budowlanym i opisie technicznym jest mowa o kostce betonowej grubosci 6 cm natomiast w projekcie jest mowa o plytach
granitowych ptomieniowanych gruboéci 2 cm.

Odpowiedz:
Podjazdy wykonane z kostki betonowej gr 6¢m.

Pytanie nr 17

Prosimy o podanie parametrow technicznych biatej blachy trapezowej jako sufitu sali sportowej oraz o sposob jej montazu
(do czego mocowaé owa blache)?

Odpowiedz:

Konstrukcje dachu stanowi kratownica drewniana do ktorej zgodnie z rysunkiem nalezy zamocowac plyty. Prostopadle do
powierzchni kratownic. blacha gr 0.5mm biata trapezowa tr 35

Pytanie nr 18

Prosimy o potwierdzenie, ze wszystkie sufity poza salg sportowg majg by¢ wykonane z plyt G-KF na ruszcie a ich
odpornos¢ ogniowa ma byé na poziomie REI 30.

Odpowiedz:
Sufity w catosci EI30 ptyta gkb.

Pytanie nr 19

Z jakiego materiatu ma by¢ wykonczony cokét zewnetrzny budynku? W przedmiarze jest mowa o Zywicy a w opisie
technicznym cokdt ma by¢ wykonczony z plytek oktadzinowych w kolorze starej cegly.

Odpowiedz:
Zgodnie z projektem i opisem technicznym ptytka ceramiczna w kolorze cegly ceramicznej.

Pytanie nr 20

W opisie technicznym w punkcie 3.7. Posadzki jest zapis: ,Przy wejéciach do budynku nalezy zastosowa¢ plytki
perforowane dla 0sob niewidzacych”. Prosimy o podanie doktadnych miejsc ich polozenia oraz ich parametry techniczne.
Odpowiedz:

Pas szerokosci 40 ¢cm przed wejSciami na zewnatrz budynku w miejscach gdzie posadzka wykonana jest z plytek
ceramicznych. Na sali sportowej nie dotyczy.

Pytanie nr 21
Czy s przewidziane jakie$ roboty budowlane w czesci istniejacego budynku? Jesli tak to jakie?

Odpowiedz:
W czgsci istniejacej nie przewiduje sie zadnych zmian poza montazem i obrobka drzwi taczacych.

Pytanie nr 22

Z uwagi na brak szczegdtowych informacji na temat wielu materiatow potrzebnych do wyceny prosimy o przedtuzenie
terminu na skfadanie ofert o 7 dni roboczych tj. do dnia 31.05.2019 r.

Inwestycja ,Budowa sali sportowej z zapleczem i jadalniq, dla oséb niepetnosprawnych
w tym dzieci i mtodzieZy do rehabilitacji i rekreacji w miejscowosci Goryn gm. Kisielice”

. dofinansowana ze s$rodkéw PFRON bedqcych w dyspozycji samorzqdu wojewddztwa
Warminsko - Mazurskiego.



Panstwowy Fundusz
Rehabilitacji Oséb
Niepetnosprawnych

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode na przediuzenie terminu skiadania ofert o 7 dni tj. do dnia 31.05.2019 r.

Pytanie nr 23

Czy w wycenie nalezy ujaé brodziki prysznicowe? W przedmiarze sanitarnym sg ujete jedynie baterie natryskowe.

Odpowiedz:
W zadaniu nalezy wyceni¢ brodziki natryskowe.

Pytanie nr 24

W opisie technicznym branzy sanitarnej w punkcie 3.3.2 Pomieszczenie kottowni jest zapis:

"Uwaga: Niniejszy projekt nie obejmuje modernizacji kotlowni, nalezy sprawdzic czy moc kotta i naczynie wzbiorcze sg
wystarczajgce”. Co bedzie w przypadku, gdy na etapie realizacji zamowienia okaze sig, ze moc kotfa i naczynie wzbiorcze
54 niewystarczajace?

Odpowiedz:

Ewentualna zmiana mocy kotta i zbiornika wyréwnawczego po stronie zamawiajgcego.

W zwigzku z powyZszym Zamawiajacy zmienia terminy:
o skfadania ofert do dnia 31.05.2019 r., do godz. 10:00,
o otwarcia ofert dnia 31.05.2019 ., 0 godz. 11:00.

Od powyZszego rozstrzygniecia przystugujq $rodki ochrony prawnej na zasadach okreslonych w dziale VI - ,Srodki
ochrony prawnej” ww. ustawy Pzp.

7
' mgr faf Ryszczuk

| Inwestycja ,,Budowa sali sportowej z zapleczem i jadalniq, dla oséb niepetnosprawnych

| w tym dzieci i mlodziezy do rehabilitacji i rekreacji w miejscowosci Goryii gm. Kisielice”

| dofinansowana ze srodkéw PFRON bedqcych w dyspozycji samorzqdu wojewddztwa
2 Warmirisko - Mazurskiego.
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